



## **Житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в убийстве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя областного центра Александра Довгополенко. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, около 16 часов 30 минут 14 апреля 2014 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов на улице Фосфоритной города Брянска, в ходе ссоры нанес два удара ножом своему ровеснику, причинив не совместимые с жизнью травмы. Молодой человек с кухонным ножом в руках пришел выяснять отношения к своему соседу по подъезду, но дома застал ранее не знакомого ему нанимателя жилья, на которого и выплеснул свою агрессию. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804617>